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Pe 14 decembrie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) în colaborare cu
YOUBESC creative institute organizează un eveniment cu genericul "Istorii de succes din domeniul
industriilor creative".

Evenimentul se va desfășura la Muzeul Național de Artă al Moldovei, cu începere de la ora 18:00.

Scopul evenimentului este prezentarea modelelor de succes din diverse sectoare ale industriilor
creative, promovarea importanței acestor industrii, evidențierea soluțiilor ce ar impulsiona creșterea
economică în acest domeniu, precum și mediatizarea Studiului privind contribuția economică a
industriilor creative în Republica Moldova.

Biletele de participare la eveniment sunt disponibile pe https://iticket.md/event/istorii-de-succes-din-
domeniul-industriilor-creative/ [1] .

Banii colectați în urma vânzării biletelor vor fi donați pentru susținerea unui tânăr talent.

În cadrul evenimentului, 8 speakeri din domeniile industriilor creative, și anume: audiovizuale,
fonografice, software, artistice și publicitare, își vor împărtăși din istoriile de succes și vor vorbi
despre potențialul substanțial al acestui sector care ar putea fi un atu important în dezvoltarea
socială și economică a Republicii Moldova în viitorul apropiat.

Și-au anunțat participarea la eveniment cu prezentarea unor experiențe proprii în dezvoltarea
afacerilor de succes:

Adriano Marian, fondator, director, dirijor Chişinău „Youth Orchestra”;
Roman Rybaleov, fotograf;
Igor Cobileanski, regizor și scenarist la Brio Film Production;
Valentina Iusuphodjaev, producător la Brio Film Production;
Dmitrii Voloșin, directorul companiei Simpals;
Vitalie Eșanu, fondatorul Evisoft Moldova și primei televiziuni online privesc.eu;
Alla Donțu, producător muzical și  fondatoarea YOUBESC creative institute;
Vasile Nedelciuc, directorul și fondatorul companiei Endava Moldova.

În ultimii ani, industriile creative din Republica Moldova cunosc o dezvoltare rapidă și sunt privite ca
piloni importanți în creșterea economică și socială a țării. Studiul realizat la nivel național la
solicitarea AGEPI, cu suportul Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale, a confirmat că, şi în
Republica Moldova, industriile creative pot fi considerate un sector important care influenţează
creşterea economică şi creează noi locuri de muncă.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/10058  
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